

KSK Motorsport rally-sprint winter cup 2024

Регламент серии



Московская область. 2024 год.

1. Цели и задачи.

Пропаганда и популяризация автомобильного спорта как важного элемента безопасности дорожного движения, развития навыков управления автомобилями, общего образования и интересного досуга; выявление и поощрение сильнейших спортсменов в ралли-спринте.

2. Статус, формат, календарь мероприятия.

Неклассифицируемая серия ралли-спринтов из трёх этапов на базе традиционных соревнований команды МосАвтоСлалом. Календарь серии:

Номер этапа	Дата	Место
1	20.01.2024	Московская область, дер. Верея, RDRC Racepark
2	03.02.2024	Московская область, пос. Калининц
3	17.02.2024	Московская область, дер. Верея, RDRC Racepark

3. Организатор.

Организатором серии (далее – Организатор серии) является гоночная команда KSK Motorsport.

4. Официальные ресурсы.

Серия проводится в соответствии с настоящим регламентом серии (далее – РС), регламентами этапов серии (далее – РЭ 1, 2 и 3), бюллетенями к ним. Регламенты, бюллетени, результаты и вся информация публикуются на сайте <https://mosautoslalom.ru/>. РЭ публикуются не позднее 1 недели до старта очередного этапа. Итоговые результаты серии объявляются на награждении заключительного этапа

5. Сведения о трассах.

Трассы этапов соответствуют требованиям ралли-спринта, имеют длину не менее 1100 м. Более подробная информация публикуется в РЭ.

6. Официальные лица серии.

Организатор: Старостин Даниил (тел. 8(977)567-3710)

Главный секретарь: Сальников Евгений

7. Участники, этапы

В серию автоматически включается каждый участник традиционных соревнований МосАвтоСлалом, на базе которых разыгрывается серия. На каждом этапе его регламентом (РЭ 1, 2, 3) будут назначены от 5 до 7 классов автомобилей. Один участник может стартовать на каждом этапе в нескольких классах на одном или разных автомобилях. Информация о составе, трассе, порядке проведения, допуске, автомобилях, заявках, взносах, особенностях судейства, классификациях, количестве классов, хронометраже, пенализациях, эвакуациях, определении результатов этапов, ответственности, заявлениях, протестах, штрафах, безопасности и пр. содержится в РЭ. Каждый этап решением организатора может быть перенесён на другую дату и в другое место, информация о чём своевременно доводится до сведения всех участников публикацией бюллетеня. Решением организатора один из этапов серии (но не более одного) может быть отменён.

8. Определение результатов серии.

В зачет серии из каждого этапа идёт наибольшее число очков по Таблице Б из набранных участником в классах. Победителем серии становится участник, набравший наибольшую сумму очков. В случае равенства сумм более высокое место занимает участник, получивший в зачёт серии большее число очков на последнем этапе, далее сравнивается число очков на предыдущем этапе и т.д. вплоть до первого этапа. В случае нового равенства более высокое место занимает участник, получивший на последнем этапе очки, идущие в зачёт серии, в более младшем классе.

С таблицей Б можно ознакомиться на сайте РАФ в разделе «Том 1. Общие документы»:

<https://raf.su/documents/ezherafnik>

9. Отмена этапов.

В случае отмены одного этапа серии очки за него не начисляются. Итоговые результаты серии определяются без его учёта. В случае отмены двух этапов серия считается несостоявшейся.

10. Разрешение споров.

Окончательные решения по спорным вопросам этапов и серии принимают официальные лица серии (см. п. 7).

11. Награждение по итогам серии.

Победитель серии награждается сертификатом на право участия в составе экипажа команды KSK Motorsport в ралли-рейде «Шелковый путь 2024» в зачёте Гранд Тур полностью за счёт Организатора серии. **Сертификат не является именованным и может быть безвозмездно передан иным лицам по желанию обладателя не позже 17.03.2024, информация о чём (ФИО и координаты для связи с новым обладателем) должна быть доведена до сведения Организатора серии не позднее 17.03.2024.**

Участники серии, занявшие 1, 2, 3 места, награждаются кубками.